
ЄВХАРИСТІЙНИЙ КОНҐРЕС 2008, КВЕБЕК 
ТА УКРАПНСЬКА КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА У КАНАДІ 

 

Преподобні та Всечесніші Отці, Диякони, Преподобні Сестри, 
Семінаристи, та улюблені в Христі, вірні Української 
Католицької Церкви в Канаді! 

 

Бог посеред нас! 

 

Сопричасття перших піонерів 

З припздом перших піонерів з Украпни у 1891 році, украпнська 
католицька церква пустила коріння в Канадську родючу землю. 
У 1897 році Всесвітліший отець Нестор Дмитрів відправив першу 
Божественну Літургію на Канадських нивах. До того часу наші 
люди страждали від браку Святих Тайн. Не було кому, 
задовольнити пхню духовну спрагу, а особливо не було кому, 
підживлювати Тайною Євхаристією пхні душі. Уже після 
прибуття постійного духовенства у 1902 році духовне життя 
наших перших піонерів було краще упевнене.  

Наша початкова украпнська католицька церква в Канаді 
потребувала чогось конкретного, щоб підтримувати зв’язок з 
далекою материнською церквою; цебто бачити свого духовного 
провідника, Митрополита Андрея Шептитського зі Львова у 
Канаді.  Слуга Божий Митрополит Андрій також бажав відвідати 
свою паству—але, на жаль, політичні та церковні труднощі не 
дали йому можливості здійснити це прагнення. Нарешті 
з’явилася прекрасна нагоди, яка дозволила духовному 
провіднику Украпнськоп Католицькоп Церкви відвідати своє 
стадо на чужині, а саме—Міжнародний Євхаристійний Конґрес, 
який відбувся у Монтреалі в Канаді у 1910 році. Одержуючи 
дозвіл брати участь у Конґресі, Митрополит Андрій тепер має 
можливість уперше відвідати свопх вірних розкиданих по 
безмежній Канадi. Після цієп візітаціп Митрополит Андрій вклав 
зусилля на призначення єпископа для Канади та у 1912 році був 
назначиний Владику Никиту Будку першим єпископом 
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Украпнськоп Католицькоп церкви в Канаді. Припзд 
Митрополита Андрія до Канади запевнив нарешті духовне життя 
украпнців католиків, особливо духовне живлення, яке 
приймаємо підчас Божественоп Літургіп.  

Євхаристійний Конґрес у Монтреалі у 1910 році та урочисте 
відзначення Пресвятоп Євхаристіп, не тільки зблизив вірних 
украпнськоп католицькоп церкви до Бога, але цей Конґрес 
згуртував навколо свого духовного пастиря та провідника 
украпнські католицькі спільноти, розповсюджені по Канаді, 
струджені боротьбою за існування. Через забезпечення 
Божественноп Літургіп, що єднатиме украпнські спільноти, 
єпископ постачав необхідну пм духовну поживу, Тіло і Кров 
Ісуса Христа, -- Пресвяту Євхаристію.  Євхаристійний Конґрес 
1910 року зміцнив нашу церкву душею і тілом—Святе Причастя 
створило сопричасття церкві в Канаді. 

 

Майбутній Євхаристійний Конґрес 

Із 15 по 22 червня 2008 р., Канада знову має честь приймати 
Міжнародний Євхаристійний Конґрес у Канаді, у місті Квебек. 
Євхаристійний Конґрес, перший з яких відбувся у Франціп у 1881 
році, дає нагоду вірним католицькоп церкви глибше зрозуміти 
тайну Пресвятоп Євхаристіп через конференціп, виклади чи 
лекціп. Крім того, це свято є нагода на підсилення духовного 
життя різними літургійними відправами, що з’єднують тисячі 
вірних у спільній молитві, поживлені святим Причастям. 
Євхаристійні Конґреси відбуваються по цілому світі, у них бере 
участь Святіший Отець, або Його уповноважений делегат. 

У програмі наступаючого Квебекського Євхаристійного Конґресу 
у 2008 році є запрошення до участі для Украпнськоп 
Католицькоп Церкви, зі Божественною Літургією Івана 
Золотоустого, що буде відправлена трьома мовами: 
украпнською, англійською та французькою. Також плануються 
конференціп про літургійне Богослов’я і духовість украпнськоп 
католицькоп церкви, зокрема у Божественній Літургіп та 
Пресвятій Євхаристіп. 
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Наша участь 

Щоб допомогти Квебекзькій архидіоцезіп готуватися до цієп 
подіп, усі Канадські Католицькі діоцезіп та єпархіп запрошені 
мати дві спеціяльні збірки (таци). Ці збірки (для них будуть 
окремі конверти) будуть проведені у 2007 і 2008 роках, на свято 
“Пресвятоп Євхаристіп”. У Римо-католицькій церкві це свято 
офіційно назвається Урочистійсть Тіла і Крови Христа. 

Украпнська Католицька Церква офіційно почала шанувати це 
свято, що знаходиться у  наших літургійних книжках під назвою: 
Урочисте Шанування Найсвятіших Тайн Тіла і Крови Господа 
Нашого Ісуса Христа, у 1720 році. Хоч це свято не зобов’язує нас 
бути присутнім на Службі Божі а все таки, як належиться для 
важливих свят, воно має своп особисті літургійні молитви. Це 
свято випадає у другий четвер після празника Зіслання Святого 
Духа, цього року це припадає на 7-е червня. Часто ми 
переносимо свято до найближчоп неділі, цебто до другоп неділі 
після Зелених Свят. Особлива збірка на покриття коштів з 
нагоди Євхаристійного Конґресу, повина відбутися, коли ваша 
єпархія святкуватиме свято: Шанування Найсвятіших Тайн Тіла і 
Крови Господа Нашого Ісуса Христа. 

Квебекзький Євхаристійній Конґрес, у 2008 році, має для нас не 
тільки історичне значення, як для украпнців католиків, але, 
більше ніж це, він дає нам нагоду відновити нашу віру та глибше 
зрозуміти  важливість Пресвятоп Євхаристіп та Божественноп 
Літургіп у нашім житті. Зібрання тисячів вірних з цілоп Канади 
та поза межами Північноп Америки буде акт сопричасття віри і 
нагода для нас ділитися нашою Євхаристійною духовістю з 
іншими.  

Ми щиро заохочуємо Вас підтримувати цей значний для нашоп 
церкви захід. 

 

У Христі Господі, 

 

+ Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ, Митрополит Вінніпезький і всієї 
Канади  
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+ Михаїл Вівчар, ЧНІ, Єпарх Саскатунський 

+ Северіян Якимишин, ЧСВВ, Єпарх Нью-Вестмінстерський 

+ Давид Мотюк, Єпарх Едмонтонський  

+ Стефан Хміляр, Єпарх Торонтонський 

+ Михаїл Бздель, ЧНІ, Митрополит-емерит Вінніпезький  

+ Корнилій Пасічний,ЧСВВ, Єпарх-емерит Торонтонський 

 

 

 

17 травня 2007 р. 
свято Вознесіння Господа Нашого Ісуса Христа 

 


